# 巴基斯坦与阿富汗在边境地区交火

当地时间10月11日深夜至12日凌晨,巴基斯坦与阿富汗在两国边境地区交火。巴方谴责"阿富汗在巴阿边境地区的挑衅行为",要求阿方确保其领土不被用于针对巴基斯坦的恐怖活动。阿富汗方面称,将对任何侵犯阿领土的行为作出回应。

巴基斯坦三军新闻局12日发表声明说,11日深夜至12日凌晨,恐怖组织"巴基斯坦塔利班"武装分子在巴阿边境地区对巴方发动袭击,巴安全部队进行反击,至少打死200名武装分子。交火造成巴安全部队23人死亡、29人受伤。

声明说,巴军方还精准打击了阿方军队营地和哨所、"巴基斯坦塔利班""俾路支解放武装"以及极端组织"伊斯兰国"在阿境内的恐怖分子训练基地和支持网络,摧毁了巴阿边境地区多个阿方军队营地,阿方一侧21个哨所阵地被巴方"短暂"占领。

阿富汗政府发言人穆贾希德12日在喀布尔举行的记者会上说,在11日夜间阿方于阿巴边境地区展开的反击行动中,巴方58人死亡、30人受伤,阿方9人死亡、16人受伤。

穆贾希德还说,任何人若侵犯阿富汗领土, 阿政府及人民都将予以回应,捍卫国家主权,但 阿方"更倾向于通过对话解决一切问题"。

此前有媒体报道称,巴基斯坦军方9日夜间 对阿首都喀布尔及帕克提卡省发动空袭,打击据 称属于"巴基斯坦塔利班"成员的藏身点。巴三军 新闻局局长乔杜里对上述报道未予以证实。

据新华社

## 联黎部队维和人员 再次遭以军袭击

联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)10 月12日发表声明,谴责以色列国防军无人机11 日向维和部队附近投掷手榴弹,这是本月发生 的第二起此类事件。

声明说,11日上午,一枚手榴弹在联黎部队位于黎南部的驻地附近爆炸,造成一名维和人员轻伤。此前,维和人员曾发现两架无人机在营地附近活动。

声明说,这是以色列国防军本月第二次对维和人员发动手榴弹袭击,再次严重违反联合国安理会第1701号决议,也显示出对维和人员安全的漠视。声明呼吁以方停止对维和人员的袭击。 据新华社

## 曾说要把加沙建设成 中东度假胜地

特朗普改口了



美国总统特朗普10月12日说,相信加沙地带停火能够持续,但将加沙建设成中东度假胜地的设想短期内难实现。

当日,特朗普启程前往中东。他在"空军一号"上接受随行记者采访时说:"我相信停火会

记者随即发问,特朗普此前将加沙建设成中东度假胜地的设想何时启动。特朗普回答说,短期内难实现,加沙损毁非常严重,现在就像个"拆迁工地"。

美国《华盛顿邮报》8月31日报道称,特朗普政府考虑重新安置加沙地带民众,并由美国接管加沙。《华盛顿邮报》当时查阅的一份38页计划纲要显示,该计划参照特朗普提出的"将加沙打造成中东度假胜地"的愿景,其另一目标是将加沙改造为旅游度假区和高科技中心。 据新华社

政策收紧

## 日本富士山 登山受困人数锐减



日本警方目前说,富士山登山政策收紧以来,登山季登山被困人数大幅减少。

富士山地处山梨县和静冈县交界处,平时积雪封山,通常每年仅7月至9月开放登山。

为防止游客鲁莽登山,静冈县政府今年引入新规,向每名登山者收取4000日元(约合188元人民币)登山费,且将登山入口每日关闭时间提前到14时。日本共同社10月12日援引静冈县警方的话报道,今年登山季约8.4万人从该县登山,其中36人受困求助,无人死亡。相比之下,去年同期有64人需要救援,其中6人死亡。现阶段,静冈县政府考虑对直升机救援收费并对被救人员罚款,以进一步防止游客鲁莽登山。

山梨县更早一步,去年登山季开始加强管理,采取收登山费、限制登山时段和人数等措施。山梨县方面说,实施新规以来,山间救援事件大幅减少。

富士山主峰海拔3776米,是日本第一高峰,登山路线主要有4条,其中三条位于静冈县,一条在山梨县。 据新华社

### 拜登接受癌症放射治疗

美国前总统约瑟夫·拜登的发言人10月11日说,拜登正在接受针对其所患侵袭性前列腺癌的放射和激素治疗。

拜登办公室5月宣布,82岁的拜登被确诊患有前列腺癌,且癌细胞已扩散至骨骼。此前发布的消息称,拜登出现泌尿系统症状。根据医疗界广泛采用的评估前列腺癌恶性程度和侵袭性的分级标准"格利森评分",癌症侵袭性评分从6分到10分不等,8分至10分为高度侵袭性,而拜登病情诊断达9分。另外,拜登于9月接受手术,切除了额头部位的皮肤癌病灶。

拜登2024年竞选连任时,与共和党对手特朗普的电视辩论表现不佳,引发外界对其健康状态的担忧。拜登随后退出竞选,今年1月正式卸任总统职务。

美国癌症学会数据显示,前列腺癌是导致 美国男性患癌死亡的"第二大杀手",仅次于 肺癌。 据新华社

## 马杜罗号召原住民加入 委内瑞拉民兵组织

委内瑞拉总统马杜罗10月12日号召该国原住民加人民兵组织,以应对美国在加勒比海进行军事部署对该国造成的威胁。

在"原住民抵抗日"纪念活动上,马杜罗要求委内瑞拉民兵组织加快征召原住民加人民兵,并组建原住民民兵旅,以捍卫该国人民和平生活的权利。

当天早些时候,委内瑞拉国防部长洛佩斯在一份政府公报中说,美国军事部署是旧殖民主义手段的重演。在21世纪,美政府依旧奉行类似殖民时期的统治、掠夺和杀害逻辑,试图用现代武器征服主权国家。然而,具有高度爱国意识的委内瑞拉人民已经武装并组织起来,防止侵略者进行殖民时期那样的掠夺。

每年10月12日是委内瑞拉纪念原住民为 抗击侵略者所作斗争的"原住民抵抗日"。

据新华社

#### 机场行窃

### 意大利世界游泳冠军被禁赛90天

因为在新加坡机场商店偷窃化妆品,意大利世界游泳冠军贝妮代塔·皮拉托和一名队友近日受到意大利游泳联合会禁赛90天的处罚。

现年20岁的皮拉托是2022年世界游泳锦标赛女子100米蛙泳冠军,今年8月在新加坡举行的世界游泳锦标赛女子50米蛙泳比赛中夺得季军。

据德新社报道,参加完新加坡的比赛后,皮拉托与23岁队友基娅拉·塔兰蒂诺前往印度尼西亚巴厘岛度假,回国途经新加坡樟宜国际机场时,塔兰蒂诺在一家免税店里将几瓶精油塞进皮拉托的包。

这一幕被监控摄像头拍下,两人被拘留,不过随后在意大利使馆协调下获释回国。

意大利游泳联合会10月9日发表声明说,根据意大利检察机关的建议对两人实施处罚,自9日起的90天里禁赛。法新社说,这意味着她们将无法参加今年12月在波兰举办的一项欧洲短池游泳锦标赛。 据新华社

#### 西班牙举行国庆阅兵式



10月12日,在西班牙马德里,西班牙军队 在国庆阅兵式上接受检阅。

当日,西班牙首都马德里举行阅兵式庆祝 国庆日。 新**华社发** 

#### 韩国全息投影警察"上岗"

为震慑犯罪分子、降低犯罪率,一个全息投 影警察在韩国首尔市中心"上岗"。

据英国广播公司近日报道,这个真人大小的投影警察每天晚7时到10时会"出现"在首尔中区一个公园内。公园附近酒吧聚集,醉酒的人不时出现,许多人因为担心安全问题,不敢在夜晚穿行公园。

为了震慑犯罪分子,警方安装了全息投影装置,将警察形象投射到真人大小的亚克力牌上,完整呈现警官的形象。"警官"还会发出声音,告诫心怀不轨者此处有警方实时监控,提醒路过民众在遇到危险时按紧急呼叫铃报警。

警方说,自从投影警察投入使用,公园一带的犯罪率下降了大约22%,其中酒后暴力冲突或争执等冲动型犯罪下降最明显。这促使警方考虑在其他地区安装同样装置。

首尔市民崔仁贞(音译)接受路透社采访时说,全息投影"看起来就像一个真的警察。晚上看到它时,感觉警察就在身边,所以会觉得更安全"。

据新华社

## 澳洲航空证实遭网络攻击 后客户信息被泄露

澳洲航空公司10月12日说,在今年早些时候遭受网络攻击后,570万名澳航客户的个人数据已被泄露。

澳航曾于7月通报过这起网络攻击事件。 在12日发布的声明中,澳航确认有570万名客户的个人数据被泄露,其中大部分仅涉及姓名、电子邮件和常旅客会员信息等,少数受影响客户数据包含工作或家庭地址、出生日期、电话号码等。但客户的信用卡信息、个人财务信息和护照信息未受影响。 据新华社